

教育部大力推广校园足球 定点学校扩至2万所, 建立四级联赛

江苏已有约300所足球定点学校, 但踢足球的孩子并不算多

7月28日, 教育部部长袁贵仁表示, “用3年时间把校园足球定点学校由目前的5000余所扩展到2万所。”并且“从今年起逐步建立健全小学、初中、高中和大学四级足球联赛机制。”

现代快报记者采访获悉, 目前江苏已建立四级联赛机制, 足球定点学校有300所左右; 而南京足球定点学校有76所, 为国家队输送了9个足球苗子。不过, 仍有小学生表示不愿踢球, “场地太小, 踢不开。”

现代快报记者 俞月花 金凤



南京校园足球联赛上的小朋友们 资料图片

江苏 已建立四级联赛机制, 足球定点学校有300所左右

教育部部长袁贵仁在发言中说, “要开展联赛。今年起逐步建立健全小学、初中、高中和大学四级足球联赛机制, 通过招生考试政策疏通足球人才成长通道。”

江苏省青少年体育处处长王

伟中表示, 目前省内校园足球定点学校已经有300所左右, 覆盖全省所有省辖市。现在各个学校内部, 省辖市之间还有小学、初中、高中、大学的足球联赛。

其中, 南京从去年起就已经

在小学至大学建立起四级联赛。“这批从小学开始踢球的孩子, 到了中学大学, 就形成了一条路径, 政策保障完善了, 未来中学和大学招足球特长生, 对这些孩子也是一种激励和促进。”

南京 足球定点学校有76所, 为国家队输送了9个苗子

南京市到底有多少家校园足球定点学校呢? 昨天, 现代快报记者采访了南京市足球协会秘书长牛勇。

牛勇说, 南京市足球协会自从1964年成立后, 就注重培养学校的足球苗子。而2007年和2009年是两个飞跃点。“2007年开始, 南京市加入亚洲足球展望计划。

2009年教育部提出校园足球计划, 在这么好的条件下, 我们为现役国家成年队、青年队、少年队一共输送了9个苗子。”

他介绍说, 目前南京已有76所校园足球参赛学校, 其中小学30所, 初中24所, 高中16所, 大学6所。牛勇说, 其中以小营小学、鼓楼第一中心小学、雨花台高级中

学等学校比较突出。“学校里开设体育课, 其中就设置了足球内容, 学校里还开设班级和年级足球联赛, 其中有一半左右的学校, 有50%以上的学生每周花2小时以上时间参与足球活动。好的学校参加全年的足球联赛, 差一点的学校也会安排俱乐部和校队参加。”

足球进校园难在哪?

小学生: “足球场太小, 玩不开”

今年5月, 南京鼓楼区力学小学三(3)班的孩子们进行了一项“关于老城区小学活动场地增容问题的调查与研究”。他们随机选择老城区19所小学作为样本, 发现生均占地面积都没有达到20平方米的标准, 最小的仅1.85平方米。

“没有踢过足球, 也从来没想到要踢足球。”一位小学生表示, “国足不牛, 我爸爸前段时间在家看世界杯, 就一直说。我们同学也没人踢。”另一位学生说, “现在的操场感觉没跑多远就到头了, 不好玩。”

业内: 多方合作才会有更多人参与

有业内人士分析, “我们期望人人都来踢足球, 但那还只是理想。”他说, 学生课业负担重, 家长害怕踢球影响学习, 所以真正用心思踢起来的学生还是少数。“现在国家推进校园足球, 如果教

育部门提倡素质教育, 对学生课业减负, 再加上与足球技术性学校合作, 包括国家财政对校园足球支持、足球联赛机制的完善, 才有可能让越来越多的人参与到足球运动中来, 培养兴趣爱好。”

如何成为定点学校?

9月初可到区教育局、体育局申请

牛勇介绍说, 南京市的中小学校从今年9月初开学起, 如果有硬件条件, 有意愿培养学生踢足球, 并且有足球师资力量, 就可以向所辖区教育局和体育局提出申请, “由区再报市教育局和体育局批, 一般会在一周左右给出受理

结果。”他还说, 学校如果有疑问, 可以直接向市教育局体卫艺处或市体育局青少年管理处咨询。“我们从9月底开始, 就有校园足球联赛在, 一直持续到第二年5月份, 有1000多场主客场比赛。”

聚焦农行“漂亮妈妈”卡—— 潮妈幸福额度“进阶术”

爱美是每个女人的天性, 当了妈妈的郭苏也不例外。

两个月前, 在闺蜜的大力推荐下, 她看到了“漂亮妈妈卡”, 并且一下子就喜欢上了: 黑色的卡面搭配炫彩的图案, 一个妈妈的瞳孔映出一辆可爱的童车, 充满温情和童趣, 再听到“漂亮妈妈”的卡名后, 她更是毫不犹豫地办了卡。

真正使用了“漂亮妈妈卡”之后, 郭苏更惊叹于功能的强大和实用。

因为从事教育工作, 郭苏最大的兴趣就是买书, 她每个月都要在当当网上买一千多元的书籍, 此外, 她要去母婴之家给儿子买玩具, 去聚美优品给自己买化妆品, 而以上的三个网站, 只要买够599元, 刷“漂亮妈妈卡”就可以直接减30元现金, 除此之外, 加油还能直接返现, 办中石化加油卡, 用农行信用卡充值, 1000元以内可以返还4%。郭苏说, 仅这两项, 每个月就能为家里节省两三百元, 所以现在她已经停用了其他的卡, 网购吃饭都用“漂亮妈妈卡”, 这样年底积满了积分, 还可以上农行网站上兑换奖品, 亲子类产品可以直接以8折的积分来兑换。

既是少儿英语机构的合伙人, 又是贤惠妈妈的郭苏对于家里的吃穿住行样样都很

上心。由于工作的原因, 郭苏每天都和很多家长交流育儿和购物心得。“年轻妈妈们在, 最爱聊的就是孩子, 今天孩子吃了什么, 明天要给孩子买什么。”作为教育达人和购物达人, 郭苏在家长们中有不少“粉丝”。在郭苏的带动下, 有几位家长已经集体办了“漂亮妈妈卡”, 第一次办卡, 每人还收到农行赠送的珊瑚绒毛毯, 这让郭苏又收获了不少“赞”, 甚至有家长戏言, “又贤惠又漂亮, 娶妻当娶郭苏”。

不但事业成功, 郭苏的家庭也幸福完美。在儿子的眼里, 郭苏是个漂亮能干的妈妈; 而在郭苏的眼里, 儿子是自己最大的骄傲。“忙过这个月, 8月我要好好陪陪儿子。”趁儿子没有开学之前, 郭苏打算把“漂亮妈妈卡”上好吃的、好玩的都研究一遍, “儿子一直想吃自助餐, 每周四建宁路的金钱豹都有半价优惠, 吃完

自助餐再参加十块钱看大片的活动, 让儿子不但拥有漂亮妈妈, 还能享受一下‘漂亮妈妈卡’的乐趣。” (袁阳/文 邱稚真/图)



郭苏 80后 英语机构合伙人

小贴士



★ 2014年5月1日至2015年4月30日, 新客户开卡后两个月内首笔消费满88元, 即可获得海绵宝宝珊瑚绒毯一份。限前1.2万名客户;

★ 每周五, 在十月妈咪指定门店内, 使用该卡购买金属防辐射系列和家居系列服装, 可享受吊牌价5折优惠;

★ 开卡即可通过迪士尼英语热线申请一次免费英语视听课程。购买年度及以上课程立减800元, 并送200元图书券;

★ 今年12月31日前, 持卡人购买爱康国宾优生优育检测套餐, 获赠价值700元的检测项目;

★ 在好孩子网上商城购物, 使用该卡支付, 常年享受整单9折(运费除外);

★ 2014年5月1日至2015年4月30日, 持卡人在京东、1号店、当当网、苏宁易购、聚美优品、母婴之家网站购买商品, 使用该卡通过银联在线完成支付, 可享单笔消费满599元立减30元优惠。详询95599。

征集令

只要你持有农行QQ卡、苏通联名信用卡、悠游世界卡、环球商旅卡、悠然白金卡中任意卡种, 愿意分享用卡故事, 展示靓丽风采, 请速报名参加农行与《现代快报》联合推出的晒卡活动, 一经见报, 将获得探路者帐篷一顶! 告知姓名、联系电话、职业、所持卡种、用卡年限、生活照等。

报名邮箱: money_week@126.com
报名电话: 84783506 84783529

